

我为群众办实事

城关镇:

下水管道“堵”民心 社区协调“疏”民忧

近日,在大寺社区的“三无小区”老农机公司家属院内,困扰住户们近10年的下水道堵塞问题终于得到了彻底解决,住户们为此拍手称赞。

据了解,老农机公司家属院的下水道堵塞问题已经存在了近10年,由于该小区属于“三无小区”,没有物业管理,没有维修基金,因此下水道堵塞问题一直得不到解决。住户合力维修两次改道引流,但效果并不理想,同时给小区内其他住户带来很大影响。

大寺社区了解到该小区住户的“烦心事”后,立即组织社区工作人员、网格员走访了解,最终在镇政府的大力支持下,大寺社区联合小区内的住户们,请来了专业的疏通公司,对下水道进

行了彻底的清理、疏通、引流。经过两天的努力,下水道堵塞问题终于得到了圆满解决。

“多亏了社区!下水道一疏通,烦心事没有了,进出小区心情都好了。”该小区住户说。下水道通畅了,心里也通畅了,大家对社区的积极协调纷纷竖起了大拇指,这件居民“堵心”事也在多方协作配合下圆满解决。

“民生无小事,枝叶总关情。今后,大寺社区将继续开展‘双微’行动,把‘我为群众办实事’做实做细,切实从群众的实际利益出发,用心用情解决群众的烦心事、烦心事、堵心事,用真情服务温暖人心。”大寺社区相关负责人表示。(胡燕歌)

赵庄镇:

心系群众办实事 共修和美乡村路

“这路修理真好,没想到这么快可修成了!”3月27日,赵庄镇娄庄村村民姜涛望着家门口刚刚铺成的道路激动地说。

姜涛家门口的这条道路是通往该镇赵庄、马辛庄、娄庄、袁庄等村的重要通道。近年来路面破损严重,高低不平。为此,改善出行条件成了沿线群众的迫切需求。进入3月份以来,县交通运输局安排组织农村公路管养部门专业技术人员对该路段进行现场勘察,细化施工方案,倒排工期,在保证高标准高质量的基础上,利用晴好天气的有利时机,争分夺秒,加快施工。经过8天加班加点紧张施工,娄庄村至袁庄村全长1.89公里,路面宽5米的沥青混凝土道路全部竣工,沿线直接受益群众1000余户。

今年以来,县交通运输局以“民生实事”为抓手,坚持“项目为王”,不断加大农村公路建设力度,着力于关乎民生实事的交通问题,加快在建项目施工进度,保质保量完成建设任务,改善群众出行环境,为服务乡村振兴战略、“和美乡村”建设提供坚实保障。(杨士奎 文/图)



3月27日,由平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心组织的“国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区非遗传承人直播培训”在新时代文明实践中心开课。

据了解,此次培训邀请河南经贸职业学院特聘讲师梁迁迁进行授课。来自全县约130位非遗传承人参加培训。培训为期两天。培训中,梁迁迁认真讲解了直播账号搭建、短视频拍摄制作、抖音变现方式、打造直播间、直播话术、脚本编写等技巧方法。

此次培训旨在进一步提升我县非遗传承人网络媒体平台的宣传营销知识水平,顺应大数据时代,促进非遗的保护、传承、弘扬,培育非遗项目和传承人“网红”品牌。(陈兵)

国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区非遗传承人直播培训班开班

全县2024年党管武装工作会议召开

(上接第一版)要加强基层武装部建设,加大专武干部队伍建设,强化战建统筹,形成战、建、备一体推进的良好局面。要认真学习 and 落实省委出台的《关于推进应急应战一体化建设的意见》,加快形成与我县发展格局相匹配的军民一体化应急应战体系和国防动员能力。要深入抓好征兵宣传和精准动员,紧盯征兵“五率”指标,确保今年兵员征集任务圆满完成。

三要深化军地协作,汇聚党管武装强大合力。要持续深入贯彻军民融合发展战略,加强军地协作,加快形成具有宝丰特色的军民融合深度发展格局。要全面落实军人依法优先、拥军优属等政策,让军人更有尊严、让军属更加自豪、让参军更加光荣。退役军人事务局要紧扣退役军人服务保障体系建设和双拥共建工作,推动军民融合深度发展;县人武部要发挥好桥梁纽带作用,积极协调驻军部队和发动广大民兵参与县委、县政府的中心工作,进一步巩固发展好军政军民关系。要加大武装工作经费保障力度,把最优秀的人才编入民兵队伍,选优配强民兵训练基地职工,选拔优秀干部担任专武干部,夯实好武装工作各项基础,奋力开创我县党管武装工作高质量发展新局面。

会议传达了县委《关于表彰2023年度党管武装工作先进单位和先进个人的通报》,为荣获2023年度县级及以上表彰的党管武装工作先进单位、先进个人代表颁奖。

(李得胜 郭莎莎)

肖旗社工站:

心手相牵 温暖“童”行

3月31日,县民政局肖旗社工站的社工们为该乡部分困境儿童送上新衣,送去党和政府的关怀和温暖。

肖旗社工站的社工们在深入社区走访时发现,随着季节更替,部分困境儿童由于种种原因未能及时添置适宜的新衣,从而影响了他们的生活和健康。针对这一需求,该社工站迅速行动,与爱心机构携手,为这些孩子精心准备了全新的春季衣物。

走访过程中,社工们还与孩子们及其监护人

进行了深入交流,详细了解他们的学习、生活以及身体健康状况,并鼓励孩子们要坚定信心,勤奋学习,用自己的双手创造更加美好的未来。同时,他们也提醒监护人,换季时节气温多变,要特别注意自己和家人的身体健康。

“下一步,我们将继续整合社会资源,汇聚更多的爱心力量,通过举办各类服务活动,为困境群体提供更为全面、深入的支持,帮助他们提升幸福感和归属感,共同构建更加和谐美好的社区环境。”肖旗社工站相关负责人表示。(张明宇)

杨庄社工站:

“救”在身边 “未”爱启航

为普及急救救护知识,提升未成年人的安全意识和自救互救能力,3月30日,县民政局杨庄社工站开展了“‘救’在身边,‘未’爱启航”未成年微爱课堂。

社工们首先强调了急救技能对于未成年人的重要性,告诉孩子们在日常生活中,如果遇到意外伤害、突发疾病等情况,掌握基本的急救知识,不仅能在关键时刻保护自己,还能救助他人。

随后,市第二人民医院宝丰分院的两位主治医生亲临现场,通过生动真实的案例和通俗易懂的语言,为孩子们详细讲解了骨折、窒息、高烧等常见意

外伤害的应对方法。同时,医生还亲自演示了心肺复苏和海姆立克急救法的正确操作步骤,并指出了避免二次伤害的重要性。部分孩子还参与了现场急救演练,亲身体验了急救技能的操作。

活动在欢声笑语中持续了两个小时。通过这次活动,孩子们不仅掌握了日常生活中常见的急救知识,还通过实践演练提升了自己的应急处理能力。他们表示会将所学知识传播给身边的人,让更多的人了解急救知识,为儿童及其家庭的安全保驾护航。(吕书连)